

RASPORED SVETIH MISA

8.7.2019. – 14.7. 2019.

PONEDJELJAK, 8.7.2019., Akvila, Priska, Adrian, Eugen

18:00

UTORAK, 9.7.2019., Marija

11:00 LOBORGRAD

18:00 +AMALIJA i MILAN Zgazivoda

SRIJEDA, 10.7.2019., Feliks, Srećko, Filip, Viktorija, Rufina

18:00

ČETVRTAK, 11.7.2019., Benedikt, Pio, Olga, Budimir, Placid

9:00 - pobožnost CJELODNEVNOG KLANJANJA

17:30 - prilika za sakrament svete ispovijedi

18:00 +LJUBICA, STJEPAN i STJEPAN Jurinić i ob. Jurinić

PETAK, 12.7.2019., Proklo, Hilarije, Fortunat, Mohor, Živko, Tanja

18:00 - Na nakanu

SUBOTA, 13.7.2019., Henrik, Emanuel, Ferdinand, Ferdo

7:30 + DRAGUTIN Kos Grabar

17:00 - Vjenčanje KLOBUČAR – KUKEC i krštenje ROKO Kukec

19:00 - Vjenčanje ANDROIĆ – VAZDAR i krštenje DAVID Androić

NEDJELJA, 14.7.2019., 15. NEDJELJA KROZ GODINU

**3:00 - Lobor – blagoslov i polazak pješaka prema
svetištu Majke Božje Bistričke**

18:00 – MBG – na nakanu



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANE

LOBOR

07.07.2019. - 14.07.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 666

14. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evandjelja po Luki

Lk 10, 1 – 12. 17 – 20.

U ono vrijeme, odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: „Žetva je velika, ali radnika malo. Molite, dakle, Gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: *'Mir kući ovoj!'* Bude li tko ondje prijatelj mira, počinut će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.“

„Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. I kazujte im: *'Približilo vam se kraljevstvo Božje!'* A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, iziđite na njegove ulice i recite: *'I prašinu vašega grada, koja nam se nogu uhvatila, stresamo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo Božje!'* Kažem vam - Sodomcima će u onaj dan biti lakše negoli tomu gradu.“

Vratiše se zatim sedamdesetdvojica radosni govoreći: „Gospodine, i zlodusi nam se pokoravaju na tvoje ime!“ A On im reče: „Promatrah Sotonu kako poput munje s Neba pade. Evo, dao sam vam vlast da gazite po zmijama i štipavcima i po svojoj sili neprijateljevoj i ništa vam neće naškoditi. Ali ne radujte se što vam se duhovi pokoravaju, nego radujte se što su vam imena zapisana na nebesima.“

Riječ Gospodnja.

BEZ TORBE, BEZ ŠTAPA I SAMO UZ TVOJU RIJEČ

U današnjem evanđelju slušamo kako Isus šalje one učenike koje je odabrao, koji su pristali slijediti Ga i kako po njima želi učiniti velike stvari. Ne prosječne stvari, ne obične stvari, već vrlo neobične; nadnaravne stvari – one koje će mijenjati i posvećivati lice Zemlje, koje će u životu drugih unositi samo Gospodina. Slušamo kako Krist svojim učenicima govori: „Šaljem vas kao janjce među vukove!“ Dakle, možemo biti sigurni da je Isus znao sve ono s čime će se njegovi učenici trebati suočiti u tome poslanju te da to neće biti nimalo lako. No, Krist je imao veliko povjerenje u njih da oni to mogu ostvariti uz Božju pomoć. Na svome putu, na koji su krenuli, važno je ne dati se pokolebati ni zastrašiti! Najvažnija stvar koju možemo zapamtiti iz današnjeg evanđelja je ta da je Isus taj koji šalje! Poslanje koje vršimo je Kristovo poslanje, a ne naše poslanje. Gospodinu je stalo više nego nama. On je taj koji brine više nego što i mi sami ponekad brinemo. Zbog toga mnoge stvari u našim životima uspjevaju. Zato je uvijek važno biti Njemu na raspolaganju!

Nadalje, čitamo kako Isus svojim učenicima ističe: „Ne prelazite iz kuće u kuću. Kad i u koji grad uđete, pa vas prime, jedite što vam se ponudi!“ Što im je Krist time htio poručiti? Želi reći da ne prave problem, ukoliko se ne obržavaju religiozni obredi! Zapravo, čudno je koliko Isus iznistira da oni koje je poslao, ne kompliciraju stvar. Naime, i tada, a i danas postoje mnoge osobe koje zbog hrane, pića ili obdržavanja nekih ekstremnih religioznih propisa, bivaju teški i sebi i drugima, dok Krist ovdje želi reći – bez obzira što vam ponude, vi prihvatite! Nije uvijek stvar obržavanja propisa i stavljanja zakona ispred čovjeka! Ponekad ćemo puno više za svog bližnjeg napraviti, ako mu samo iskoračimo ususret i pogledamo tuđe rane. Krist nam je ovime htio poručiti – „Nadiđi sam sebe i svoje potrebe! Nemoj ih ignorirati ili previdjeti, ali se probaj izdignuti iznad njih. Počni živjeti za druge, jer to ozdravlja i tvoji život!“

Kao što smo slušali prije nekoliko tjedana u Ivanovom evanđelju – „Neka se mi umanjujemo, a neka Gospodin kroz nas raste!“ Sedamdesetdvoje učenika, Krist je poslao na svako ono mjesto gdje je On sam kanio doći. To znači da Krist po svojim apostolima, po svojim svećenicima, dolazi u živote drugih – u živote onih koji su gladni i žedni upravo Njega samoga i one Ljubavi nad svim Ljubavima. Krist i dan danas svoje svećenike šalje kako bi promijenio živote mnogih ljudi, kako bi ih oživio i ponudio im novi smisao i perspektivu života. Današnje evanđelje nas više od svega potiče da molimo za naše svećenike, da molimo za njihovo posvećenje – kako bi oni, prije svega, bili Gospodinu na raspolaganju te kako bi bili spremni i ohrabreni vršiti svrhu svoga svećeničkog poziva, a ona je, kao što nam i govori današnje evanđelje – naviještati i kazivati: „Približilo se Kraljevstvo Božje!“

Umrl: DRAGICA Vujica, 1941., Vojnovec.

BARICA Levanić, 1931., Petrova Gora.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Kršteni:

Vjenčani:

Dar za Crkvu: Ljiljana Benčić, Vojnovec 100.

Hvala svima Vama, dragi župljani, koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- Danas u **11:00** sveta misa će se održati u našoj kapeli **sv. Margarete u Peršavesi** zbog Margaretskog proštenja. Pozivam sve župljane na duhovnu, ali i tjelesnu okrjepu.
- Sljedeću nedjelju, **14. srpnja 2019.** župa Lobor hodočasti **Majci Božjoj Bistričkoj**. Pješice će se krenuti u **3:00 ujutro** ispred župne crkve. Sveta misa toga dana bit će samo u **18:00** u svetištu MBG. U **8:00** pozivaju se svi hodočasnici župe Lobor da se skupimo na Trgu sv. pape Ivana Pavla II., kod fontane, i zajedno krenemo u ulaznoj procesiji prema bazilici MBB. Središnja sveta misa u Mariji Bistrici toga dana bit će u **11:00**.
- U **trodnevnoj pripravi za župni blagdan sv. Ane, 26. srpnja, na prvi dan trodnevnice, u utorak 23.7., imat ćemo obnovu bračnih zavjeta bračnih parova koji ove godine proslavljaju 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, 60 i više godina braka. Prijave su moguće od danas! Unaprijed se radujem svakom bračnom paru koji će se prijaviti i čestitam obljetnice brakova bračnim parovima koji su proslavili ili će proslaviti svoju zajedničku ljubav.**
- Pobožnost **cjelodnevnog klanjanja** Presvetom Oltarskom Sakramentu je **svakog četvrtka od 9:00** pa sve do večernje svete mise.
- Dječji zbor ima probu srijedom u 16:30, Zbor mladih Vedrina po dogovoru, a mješoviti zbor četvrtkom u 19:00 ili po dogovoru. Pozivaju se novi članovi i članice!
- Pozivamo nove članove u molitelje „ŽIVE KRUNICE“.
- Vjerski tisak: Glas koncila, MAK.